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> noi?':ﬂ: od obsega posiovanja ali tudi ne; glede na to, kako

stroski, ki so lahko odv'l '], da ne vemo, kateri stroskovni nosilec jih je v dologenen

SPremenijivi: bistveno za ’s_r:_"d obsega poslovanja ali tudi ne; glede na to, kako

€) stroski, ki e dnJ‘ Je, da vemo, kateri stroskovni nosilec jih je v dologenem 2

Kateri strosk, M od obsega poslovanja, zato so ti stroski za podjetje stalni stro?
Ovni nosilec jih je v dologenem znesku povzrodil

SPremenljivi; bistye,

Pri vprasaniji 4 e
Prasanjih od 6 do 8 Je moznih veé pravilnih odgovorov. Stejejo samo popolni ©

6. VPRASANJE (5 tock)

aj od spodaj nastetega velja za mejne stroske? Obkrozite pravilne trditve!

Mejni stroski so prirast v celotnih stroskih, ki je posledica poveganja proizvodnje za
b)  Mejni stroski se izragunajo kot razmerje med celotnimi stro$ki in koligino skupnega
©) Mejni stroski so prirast v fiksnih stroskih, ki je posledica povetanja proizvodnije za
/ d) Mejni stroski so prirast v celotnih stroskih, ki je posledica povetanja obsega

faktorja za eno enoto.
Mejni stroski se izratunajo kot razmerje med spremembo v celotnih stroskih in sp
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w‘ : ¢k e jenit V‘po talo za 5%. lzmet se jg | |
- 4 8. VPRASANJE (5 tock) | proizvodnja povegala za 15%. Stevilo opravijenih ur se jé povecalo za S4. sejp
I

anem podijetju se je ! ot o0 sov povaeet R
Zmzt:jaﬁ‘;rl]az‘; 1,8% pstc:pnja izkoffscenosti strojev pa je narasla za 2%. Cene poslovnih uginko povpregju poy B

=
12%, cene poslovnih prvin pgfza 8%. Obkrozite pravilne trditve! 2k & 4\25
@ Vpliv inflacije je bil za godjetje ugoden.
Gl ¢ . T?veéallaa bolj kot realna ekonomignost.
? :;2:::::: ':eOZIO ;:srsxo);;issﬁ v élasu so odvisne od gibanja nominalne glﬁonorT\iéno_sfi in inﬂacijs::;:ip{iv?v, i
@ Nominalna ekorfomicnost bi padla, Ge bi bil negativen vpliv realne ekonomiénosti znacilen za nav primer
pozitivnega vpliva inflacije

9. VPRASANJE (6 tock) e Ko
Izpeljite obrazec za mejni profit popolnega konkurenta! S Sifriranjem grafiéno ponazorite Wl DfDﬁl pr ‘lam M
poslovania ob predpostavki, da krivufje stroskov temeljijo na kratkorocni produkcijski funkciji in da je prodajna cena viSja od
minimuma povprecnih strodkov. Vse natanéno oznadite! 723 .

P5 AUC win

HC

10. VPRASANJE (6 tock) @ v podnolye C (;

Podijetje je imelo v dologenem letu povpreéna sredstva v vigini 200.000 EUR, pri &emer je stopnja zadolZenosti zn
V tem letu je podjetje doseglo prihodke v vigini 96.000 EUR, ekonomiénost celotnega poslovanja je znasala 11
kazalnika rentabilnosti z vidika podjetja (ROA) in z vidika lastnika (ROE)! - I

TOUPredg wved Stuoz 200, OO €, i =
ot oy ; ‘J—oph«a mw‘%‘ﬁﬁ‘\oz
e - Piodki =36.co0e
; - sy s
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1.
Trg‘:)PR‘s‘"JE (5 togk)
vina Oblikuj
e svoje A
dveh osnoynit, obhkm: Prodajne cene tako, g dodaja nab
B i ) a nabavni ceni blaga dolo rioAek
Icer kot marza alf pa kot rabat, Opye ;‘r ‘p " wosi
aba DKroZite pravilno trditev!

8 Maloprods
Prodajno ceno dologi trgovina sama, v primens marze pa malopro

b)) Raba
at je dologer
C: Sen odstote
S dstotek od prodajne cene blaga, marza pa je dologen odstotek od nabas

fgovéeva raz| el
Va T, av o
lika v ceni v celoti predstavija njegov dobicek

) Razlik
a v ceni B
o) Zoors Oplsamn‘\:l.;: drugim sluzi trgovini za pokrivanje vseh njenih strogkov, vkijuéno z nat
kovanje prodajnih cen velja tudi za podietja, ki se ukvarjaio s proizvods

2. VPRASANJE (5 tock)
Elastiénost neke produkcijske funkcije 1,2. Katera trditev je pravilna v tem primeru?

@) Donosi obsega v produkciji so padajoéi, celotni stroski naras&ajo podproporcionaino,

vegja od ni¢, mejni stroski so takrat vegji od povprenih

b) Donosi obsega v produkciji so naraséajogi, celotni stroski naras€ajo nadproporcional
je vegja od ni&, mejni stroski so takrat vedji od povpregnih.
Donosi obsega v produkciji so naras¢ajoci, celotni stroski narastajo podproporciona

L)
je manj8a od ni¢, mejni stroski so takrat vecji od povpreénih.
d) Donosi obsega v produkciji so padajogi, celotni strodki narascajo podproporcionale
od povpreénih.

vedja od nic, mejni stroski so takrat ve
Cajodi, celotni stroski narastajo POdproporcio

@ Donosi obsega v produkciji so narasi
je manja od nic, mejni stroski so takrat manjsi od povprecnih
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1S Manjia og nix . UKCii T e L
d nie, mejn g, W\ %0 narageajoti, celotn; i
ro8ki 50 ta Ini stroski naraséajo podproporcionalno, elasticr

krat manjsi od povprecni

4. VPRASANJE (5 tock)
Hitrost obracanja obratnih sredstev vpliva na povpretno stanje obratnih sredstev. Katera trdiev je pra

a) Hitreje ko se obracajo obratna sredstva pri danem ob:

segu poslovanja, manjsi je koeficient njihov
pre&no stanje in manj virov bo podietje potrebovalo zar
Hitreje ko se obracajo obratna sredstva pri danem obsegu poslovanja, vedji & Koeficient njiho
obsegu poslovanja, manj$e bo njihovo povpretno stanje in manj virov‘bo po?ig\ie polle.bnva\;:
Hitreje ko se obraajo obratna sredstva pri danem obsegu p?stévama. veﬁ}\ “y: koeﬁctel\\ml1
obsegu poslovanja, vedje bo njitove povpreno stan rov bo podiee poteboved

e i ina sredsiva pri danem obsedt P

TSRS e TR TS

obsegu poslovanja, vecje bo njihovo pov
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7. VPRASANJE (5 tock)

3”"”"' ki deluje v pogojih popolne konkurence in proizvaja pri optimalnem obsegu poslo
(8 e je cena vegja od povpreenih spremenijivin strogkov in manjsa od povpreénih stro8kov ¢
izguba manj8a od fiksnih stroskov, je za podjetje smiselno, da s proizvodnjo nadaljuje na ki
b e je cena vegja od povprecnih spremenljivih stroskov in manjéa od povpreénih strodkoy
mora podjetje s prihodki kriti vse stroske, je smiselno, da proizvodnjo ustavi
©) & je cena vedja od povpretnih spremenljivih strogkov in manjéa od povpreénih stro8ko
podijetje s prihodki pokrije vse variabilne strogke in e del fiksnih, je smiselno, da s prozve
@ e je cena manj8a od povprecnih spremenijivih strodkov podjetje posiuje z izgubo. Ker |
spremenljivih stroskov, je za podjetje smiselno, da proizvodnjo ustavi
&e jo cena vedja od povprednih strodkov podjetje posluje z dobickom. Ker podietie s P

podietie smiselno, da s proizvodnjo nadaljuje

8. VPRASANJE (5 totk) . 7
V obravnavanem podjetju se je lani proizvodnja povetala za 5%. Stevilo opravijenih ur s¢

poveZal za 1,8%, stopnja izkorisGenosti strojev pa je padia za 2%. Cene posiovnih udink
12%, cene poslovnih prvin pa za 8%. ObkrozZite praviine trditve!
Vpliv inflacije je bil za podjetje ugoden.
b)  Produktivnost dela se je zmanjSala.
_®) Nominalna ekonomicnost je padla bolj kot realna ekonomi&nost.
) Spremembe realne ekonomicnosti v ¢asu so odvisne od gibanja nominalne ekonomid
@ Nominalna ekonomiénost bi padla, e bi bil negativen vpliv realne ekonomicnosti
pozitivnega vpliva inflacije.
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= njihovo financiranje
i (v Jo koeficient nihovega obracani, ved bo

Jo za njhovo FAGnciranje.
G manéi je koeficent njivovega obratanja,

egu posiovana

qu posiovania,
njivovo financiranje.
vedii je koeficient njihovega obratanja, vegje
rebovalo za nhovg financiranje

Je koeficient njlhovega obraZanid, manjéi bo.

1 manj virov bo podieie

2 VPRASANCE ( totk) :
« neje kot obseg poslovanja, elasticnost povprecnin

stroskov je manjéa o3
1) Donosi obsega v produkcip €0 fradajod, celoini strodki narasiajo hreje kot obseg posiovanja, elastiénost povpretnih
stoskov je ve

) Donosi obsega v produikci 3 narabcajot, ceotn stroski naraiéajo Iitfee kot obseg posiovanja, elastiEnost povpretnih
sioskov je manjty od né

@ Donosi obsega v odukeh 20 padajod, celotn strokki naraséajo pocasneje kot obseg poslovanja, elasticnost povprecni
siroskov e vedia oA

1) Donosi obsega v produkcih so narascajod, celotni strodki narabdajo potasneje kot obseg posiovanja, elasiénost
povprecnin sroskov je manjéa od ni

3 VPRASANJE (5 tock)
' skonomekiteor predpostavijamoy da podjete vse ka proizvede fud prodal Katertdve Kategori v racunovodskih izkazih bi
bl enak, te bi ta predpostavka drgbla tudi v praksi

) srodkibibi enakigdatkom,

b) prinockibibi enaklprejemfom

) prinockibi bl enaki ghoghom. W) -l

@ odnooki b it enakisdfom.

) odhoki b bl enakizdatkom.

4. VPRASANJE (5 t0ck)
Meloda bstrodki pluse: |

2 Je meloda, &7 se najpogosteje yporabla za obikovanje prodainih cen v trgovini; mara, Ki jo dodamo nabavni ceni
trgovskega blaga, v celoti predsfaviatrgoveev dobicek.
b) Je metoda oblikovanja prodaifh cen, pri kater sroskom na.
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Pri vratanih od 6 do 8 jo motih veé paviih gigovorov.Siiso samo popalnadaovorl

ASANJE ( toth)
e, dekae v poshpopoie Korkured,prolvaja nprodf obse pcizvodeje Qs i prodan cns P (g lko

a Q

7. VPRASANIE (5 ock) T

Roe = fogiol
2 DuPorinim obazce. i ezt diiekonosnost apdala (ROE), ahko pojasrs povezanostdefavsko, A vpivajo
1 Kazai. Okrobte kv, b 505 v vz prvine
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8. VPRASANJE (S totk)
 cmmansm podts <o

) Nomrins skonoflenot e ra ok kit rekna ekcnomienost

(@ Nomnana korentnost . e 6 i i negaten v esie ckonamiEnost Znatien 22 navedent prmer Vet od

5 VPRASANUE (6 toth)

Iz crare 28 meps ok sosonegs konkurentl § Brariem gratno ponazorie mep proM pri azkinh cbeegh
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